Wmo-raad i.o.

Wijchen, 15 mei 2015

Betreft: advies inzake Kinderombudsman



Geachte college,

Naar aanleiding van uw verzoek om als cliëntenraad in oprichting te reageren op de beleidsvoornemens tot het mogelijk instellen van het  instituut Kinderombudsman in een regionale inbedding bericht ik u het volgende. 

Wij hebben kennisgenomen van: 

· De notitie van Dorien Wilson en Nicoline Beck van februari 2015, gericht aan het Regionaal Beleidsteam;
· Beslisnota RBT over de klachtenregeling Rijk van Nijmegen voor de Sociale Wijk Teams (niet gedateerd);

Op grond van de stukken kom ik tot de volgende aanbevelingen:


Wij pleiten er voor om de kinderombudsfunctie te integreren in de functie van Regionaal Ombudsman op grond van de volgende argumenten:

a. Voor het instellen van de Kinderombudsman bestaan er te weinig wettelijke bases. Dit zal de status niet sterk maken. Hij heeft bv. geen recht om onderzoek te doen, geen toezicht op klachtenbehandeling;
b. Er is een Nationaal Kinderombudsman;
c. Binnen de Jeugdhulpverlening is het aantal actoren van oudsher al groot en soms ook daardoor contraproductief. Het weer toevoegen van een actor, hoe anders ook van vorm en inhoud, geeft ons inzien nog steeds verwarring;
d. Het is niet duidelijk wat deze functie in de status die beschreven is, extra gaat toevoegen;
e. Het vernieuwde beleid rond Jeugd is nu in gang gezet. Nieuwe extra impulsen op dit moment toevoegen komt de duidelijkheid niet ten goede.
 
Wel zijn wij een groot voorstander van de alternatieven die genoemd worden in het stuk, zoals scholing en training van professionals (Signs of Safety). 

Uiteraard blijven wij ook belangstellend naar de ervaringen in het  Rotterdamse naar het geïntegreerde model. 

Tenslotte zou een Kinderombudsman op regionaal niveau wellicht over enige tijd een goede aanvulling kunnen zijn, mits deze functie gelijke bevoegdheden krijgt als waar een ombudsman in de meeste brede betekenis voor bedoeld is. Dit zal uiteraard een wijziging in de wetgeving op lokaal (of nationaal ?) niveau vereisen.
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