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Aan de voorzitter van de Wmo-raad, 

Wij hebben uw brief van 12 februari 2016 ontvangen. Hierin verwoordt u uw reactie op het concept-Wmo beleidsplan 2016-2019.

In onze vergadering van 29 maart jl. hebben wij het concept beleidsplan en uw reactie besproken. In deze brief geven wij antwoord op uw vragen en reageren wij op uw opmerkingen. U heeft uw opmerkingen genummerd. Hieronder geven wij per nummer aan wat onze reactie is.

Allereerst willen wij een algemene opmerking maken. Het Wmo-beleidsplan is geen uitvoeringsplan. Hier en daar vraag u naar operationalisering van beleidsvoornemens. Deze horen niet in het plan thuis. In de beantwoording geven wij aan waar en hoe de operationalisering plaatsvindt.

Dank voor uw complimenten. Wij zijn blij dat u een positieve indruk van het concept heeft.

1. U vraagt naar de verdere uitwerking van het plan. 
De uitwerking vindt plaats in de jaarcontracten met alle jeugd- en welzijnsinstellingen waarbij wij op basis van verantwoording achteraf bekijken of de doelen, passend bij de nota Kracht door verbinding en dit beleidsplan, gehaald zijn en wat wij zullen moeten bijstellen. In de aanvragen voor het komend jaar toetsten wij de jaarplannen. Verder vindt een gedetailleerde uitwerking van het beleid plaats in beleidsregels en verordeningen. 

2. U geeft aan dat er een koppeling gemist word met het overgangsjaar 2015 en bijbehorende ervaringen. 
Wij constateren dat de overgang van de Jeugdzorg naar de gemeente Wijchen goed is verlopen. Wij hebben geen signalen ontvangen dat jeugdigen tussen wal en schip zijn gevallen. Het overnemen van deze taken met gebrekkige of incomplete informatie is ons dus goed afgegaan.

3. U mist een hoofdstuk over communicatie en aandacht voor mensen die niet kunnen werken met internet en bij punt 4.7 mist u voorlichting in zijn geheel. 
Communicatie heeft geen prominente rol in de beleidsnotitie aangezien de nadruk ligt op de inhoudelijke thema’s; communicatie is een praktische uitwerking daarvan. U heeft echter helemaal gelijk dat het wel een belangrijk aandachtspunt is. Wij hebben daarom in het hoofdstuk over randvoorwaarden alsnog een paragraaf toegevoegd over communicatie, zowel digitaal als fysiek, met aandacht voor leesbaarheid en toegankelijkheid.

4. U vraagt naar de positie van MEE Gelderse Poort in relatie tot de onafhankelijke cliëntondersteuning. 
De medewerkers van MEE Gelderse Poort werken als cliëntondersteuner en het is zeker een taak van het Sociale Wijkteam om mensen hier actief op te wijzen. Mocht een burger behoefte hebben aan een échte onafhankelijke cliëntondersteuner, dan kan hij zich te laten ondersteunen door wie hij wenst. De ervaringen van het afgelopen jaar wijzen op een beperkte vraag naar onafhankelijke ondersteuning. Inwoners regelen deze ondersteuning al vanuit het eigen netwerk of een andere organisatie, zoals bijvoorbeeld de bond voor ouderen. 

5. U geeft aan dat u het voorkómen van eenzaamheid graag verder geoperationaliseerd ziet.
De operationalisering valt onder de uitvoering van het beleidsplan en wordt als zodanig niet in het plan opgenomen en vindt plaats zoals aangegeven bij punt 1. Onder andere met MEER Voormekaar worden afspraken gemaakt over hun inzet met betrekking tot eenzaamheid. De uitvoering van de afspraken wordt gemonitord en bijgesteld als daar aanleiding voor is.

6. U constateert een tegenstrijdigheid in de tekst. Enerzijds constateren wij dat specialistische hulp teruggedrongen moet worden door voorliggende hulp eerder te organiseren en anderzijds geven wij in de gemeentelijke visie aan dat zorg terecht moet komen bij de mensen die het, het hardste nodig hebben. 
In zijn algemeenheid verwachten wij dat door de inzet op preventieve hulp het beroep op zwaardere hulp zal afnemen. Overigens wordt dit effect niet alleen bij het zwaarste niveau aangegeven. Wij noemen dit ook bij niveau 0. 

7. U pleit voor terugdringing van bureaucratie. 
Daar zijn wij het volledig mee eens. Vermindering van de bureaucratie daar waar mogelijk is een gezamenlijk inspanning. Wij hebben de tekst bij paragraaf 2.8 als volgt aangepast: “Zij (de medewerkers van het Sociale Wijkteam) gaan intensief met elkaar samenwerken vanuit sociale wijkteams, dicht bij onze inwoners en met zo min mogelijk bureaucratie.”
			
8. U vraagt aandacht voor levensloopbestendige woningen in deze notitie. 
In paragraaf 4.10.2 is aandacht voor langer zelfstandig wonen in de breedst mogelijke zin. Dit vereist bewustwording van inwoners enerzijds om zelf tijdig na te denken over hun woonruimte en omgeving, en anderzijds het scheppen van een passend aanbod voor wonen en zorg. Levensloopbestendig wonen, wat gericht is op ouderen, is een onderdeel van de vraag naar de huisvesting die nodig is voor mensen met een ondersteuningsvraag.

9. U vraagt om een schoolvoorziening in Wijchen voor leerlingen met sociaal emotionele ontwikkelingsproblemen. 
Wij zijn het met u eens dat aandacht voor dit probleem, een plek verdient in het beleidsplan. Wij hebben in paragraaf 6.4 de volgende zin toegevoegd: “Wij streven ernaar dat Wijchense kinderen met sociaal emotionele ontwikkelingsproblemen in Wijchen naar school kunnen. Wij onderzoeken daarom de mogelijkheden voor nieuwe schoolse voorzieningen in Wijchen.”

10. U vraagt aandacht voor dyslexie of andere leerproblemen naast laaggeletterdheid in het beleidsplan. 
Wij hebben dit opgepakt en paragraaf 4.11 uitgebreid met de volgende tekst: “Het onderwijs is primair verantwoordelijk voor de ontwikkeling van lees- en spellingsvaardigheden. Basisschoolleerlingen krijgen volgens de Jeugdwet specialistische hulp wanneer zij Enkelvoudige Ernstige Dyslexie hebben. Op het voortgezet onderwijs is de school verantwoordelijk voor hulp bij dyslexie. Voor andere leer- en sociale problemen kunnen leerlingen een andere vorm van jeugdhulp krijgen. Ook is laaggeletterdheid een punt van aandacht voor de beleidsdomeinen (jeugd)zorg, werk en inkomen.”



11. U geeft aan dat de zin “hoe minder zorg, hoe beter het leven” voor tweeërlei uitleg vatbaar is. 
Bedoeld is dat wanneer zorg écht niet nodig is, het leven beter is. Om alle twijfel weg te nemen hebben wij deze zin geschrapt.


Met vriendelijke groet,

namens burgemeester en wethouders,



Adelbert Aveskamp
manager welzijn, zorg, onderwijs en sociale zaken
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