Doelstellingen WMO-raad Wijchen 2019
· Meer zichtbaar worden. Dit willen we bereiken met inzet sociale media en actievere benadering van nieuwsmedia
· Meer kennis van de politieke agenda, met name via begroting op het sociaal domein. Hiervoor wordt van eenieder eigen initiatief verwacht.
· Om de belevingswereld van de burger beter in beeld te krijgen gaan we gericht netwerken.
· We sluiten positief aan op de inclusie-agenda.

Stelling 1: Wij, de adviesraad WMO Wijchen zijn zichtbaar en bekend genoeg bij alle burgers van Wijchen en alle belanghebbende organisaties
· Bij de gemeente en veel organisaties zijn we steeds meer zichtbaar en worden we in een vroegtijdig stadium geraadpleegd. 
· Voor burgers zijn we nog te weinig zichtbaar. Dit blijft aandacht vragen. Daarvoor is het belangrijk dat we actief contact zoeken met bepaalde groepen in de samenleving en deelnemen aan allerlei overleggen. De inclusie-agenda biedt ook hiervoor kansen.
Stelling 2: Onze meerwaarde van de adviesraad ligt met name in …
· Signaleren van knelpunten (gevraagd en ongevraagd) op het gebied van welzijn.
· Gesprekspartner van de gemeente, waarbij het ons doel is om de belevingswereld van de burger bij de gemeente in beeld te houden. Hiervoor moeten we zorgen dat we zichtbaar en aanspreekbaar zijn.
· Kritisch volgen van het beleid en de uitvoering hiervan. Soms fungeren we als luis in de pels.
Stelling 3: Het komt voor dat we de gemeenteraad voorzien van ongevraagd advies door…
· [bookmark: _GoBack]Ongevraagd advies hangt samen met netwerken. Ook in gesprekstafels kunnen we onze visie geven. Als er zwaarwegende zaken zijn kunnen we ook ongevraagd advies geven aan beleidsambtenaren en college. Het is dan belangrijk om tegelijkertijd actief contact te zoeken met politieke partijen.
Stelling 4: De ontwikkelingen binnen het sociale domein bieden kansen binnen onze gemeente voor alle zorg- en hulpvragen, die WMO gerelateerd zijn.
· Als we ons aandachtveld gaan verbreden kunnen we ons verliezen in de veelheid van onderwerpen. 
· Het blijft zaak om prioriteiten te stellen en vooral de samenhang te zoeken.
· We kiezen voor een constructieve insteek en hebben bedenkingen bij een meer gelaagde structuur, die extra overleg in de hand werkt.
Stelling 5 : Het communicatieplan van de WMO dekt voldoende de verantwoordelijkheid af voor alle leden van de WMO-raad zowel interen als extern.
· De onderlinge communicatie verloopt prima. Er is een ‘ongeschreven’ communicatieplan. 
· Intern communiceren we op basis van vertrouwen, extern communiceren we altijd in overleg. Dit blijft ons uitgangspunt als we meer gebruik gaan maken van de sociale media.
· Sociale media kunnen ons helpen om beter gevonden te worden.

